

Стань ЛЕГЧЕ!

where Minsk прошелся по столичным салонам красоты и подобрал пять разных процедур для главной цели, которую мы преследуем в преддверии весны. Аппараты для похудения — в обзоре.





Коррекция фигуры с применением аппарата LPG Cellu M6 Keymodule, которую проводят в сети салонов красоты "Игебра", позволяет добиваться результатов уже после первых сеансов. В основе работы устройства лежит метод эндермологии, который предполагает прямое вакуумно-механическое воздействие на кожу, мышцы и подкожно-жировую клетчатку. Аппарат позволяет изменять основные параметры (скорость вращения роллеров, степень воздействия вакуума). В ходе сеанса из организма выводятся токсины, шлаки и лишняя жидкость; расщепляются жировые отложения, а также осуществляется полезный массаж всего тела. Одновременно аппарат стимулирует работу рецепторов, расположенных во внешних слоях кожи, улучшая тем самым работу всех органов и систем организма. Результат — уменьшение объемов тела и проявлений целлюлита уже после первых сеансов, эффективная

подтяжка кожи, устранение ее дряблости и повышение эластичности, улучшение кровоснабжения. Продолжительность курса составляет в среднем 10—20 сеансов, процедуры необходимо проводить один—два раза в неделю. Специалисты салона предварительно проводят тщательную диагностику, по результатам которой подбирают индивидуальный курс.

Столичный салон красоты "Изуми" предлагает криолиполиз на аппарате нового поколения Zimmer Z Lipo. Благодаря его техническим характеристикам известная процедура приобретает несколько особенностей. Во-первых, Zimmer Z Lipo можно подстраивать под параметры конкретного человека — выставлять подходящую только ему температуру заморозки и силу вакуумного массажа. Именно поэтому процедура становится абсолютно безболезненной. Во-вторых, это значительное сокращение сеанса: с помощью аппарата можно обрабаты-

вать не одну, а сразу две зоны, что актуально в случае, если в коррекции нуждаются бедра, колени, область спины или руки. В-третьих, появилась возможность пройти процедуру и обладательницам практически идеальных фигур: у Zimmer Z Lipo представлены насадки и для такой "тонкой" работы.

В салоне **BonJoli** проводят процедуру "Моделирующий уход за телом" с помощью аппарата TechniSPA. Его особенность в том, что он оказывает одновременное тройное воздействие: физическое, биологическое и мышечное. Физическое — липо — включает движение роллеров по всем изгибам тела. Оно способствует проработке кожной складки и разрушению целлюлита, расположенного в самой глубине. Ионизация — это биологическое воздействие, способствующее глубинному проникновению активных компонентов сывороток, действие которых направлено на поху-

дение и восстановление упругости кожи. Стимуляция — мышечное воздействие — заставляет мышцы работать (своего рода пассивная гимнастика). Специальные насадки TechniSPA позволяют применять три его функции как по отдельности, так и одновременно. В результате процедуры улучшается лимфоциркуляция и кровообращение, жировые ткани размягчаются и становятся более эластичными, укрепляются поддерживающие ткани, "апельсиновая корка" разглаживается, объемы тела уменьшаются.

Аппарат Endospheres Therapy на протяжении десяти лет разрабатывал итальянский инженер Джанлука Кавалетти совместно с доктором-флебологом Пьером Антонио Баччи. А первыми, кто оценил методику Endospheres Therapy, оказались игроки сборной Италии по футболу: процедура, изначально разработанная для коррекции фигуры, позволяет также выводить из натруженных мышц молочную кислоту. На аппарате, новом в сфере белорусской эстетической медицины, коррекцию фигуры проводит клуб красоты и здоровья **NonStop**. Процедура считается

физиологичной, нетравматичной и безопасной для организма, ведь эндосфера — это вид аппаратного массажа, где главное — метод компрессионной вибрации. За счет вращения силиконовых сфер из тканей "выдавливается" лишняя жидкость, в результате активизируются кровообращение и лимфоток, улучшается клеточное питание. Кожа подтягивается, укрепляются венозные и сосудистые системы, ускоряются обменные процессы. Endospheres Therapy позволяет не только скорректировать фигуру, но и снять общую усталость организма, убрать боль в мышцах после физических нагрузок. Во время процедуры прорабатываются все участки тела — колени, бедра, ягодицы, живот, спина и даже пятки. Курс обычно включает от 6 до 12 процедур (2—3 раза в неделю, а для поддержания формы достаточно одного раза), хотя результат заметен уже после первого посещения. Сеанс длится 75 минут и при этом никакого дискомфорта не вызывает — только приятные ощущения. При условии, что питание будет правильным, а образ жизни умеренно активным, эффект может продлиться более полугода.

Специалисты центра красоты и эстетической медицины **"Бьютик"** используют аппарат TriActive Plus итальянской компании Deka. На нем проводят процедуры, направленные на восстановление тонуса кожи, устранение локального ожирения, целлюлита, синдрома тяжелых ног, постоперационных швов. Система TriActive Plus объединяет три технологии (RF-лифтинг, ультразвуковая кавитация, лазерно-вакуумный массаж) и поэтому позволяет эффективно скорректировать контур и объем тела пациента, уменьшить жировые отложения и целлюлит, улучшить качество кожи — сделать ее более эластичной, гладкой и упругой. Шесть специальных насадок позволяют решать одновременно комплекс эстетических проблем, а сочетание трех разных технологий позволяет получить максимальный эффект. Процедуры на аппарате TriActive Plus комфортны и безболезненны (к примеру, вакуумный массаж оказывает приятное успокаивающее воздействие на тело). Результат заметен уже после первых сеансов.



"Итрейра"



BonJoli